
Krajevni praznik
na Ljubogojni

KS Horjul bo letos krajevni praznik proslavilo
na Ljubgojni. Vaščani Ljubgojne so zadnja leta
pokazali večjo aktivnost pri urejanju skupnih pro-
blemov. Tako so si izboljšali vodovod z novim
zajetjem, zgradili požarni bazen, letos pa asfalti-
rali še cesto skozi vas. Ljubgojna je tudi edino
strnjeno naselje v KS, ki ima urejeno javno raz-
svetljavo.

Krajevni praznik je priložnost, da društva, de-
lovne in druge organizacije pokažejo in poživijo
svoje aktivnosti: LD in ZRVS Horjul bosta orga-
nizirali strelsko tekmovanje z MK puško, šolsko
športno društvo - košarkarski maraton, taborniki
- pohod z bakljami okoli Horjula in kresovanje.
mešani PZ pri PD Horjul - koncert in program na
praznovanjih turistično društvo - propagandne
aktivnosti, CZ in postaja milice - urejanje prome-
ta in prva pomoč, GD Horjul - veselico in uredi-
tev prireditvenega prostora, vas Žažar - večer ob
tabornem ognju na Rupah. DO Iskra, šola in
Rašica - sodelovanje pri ogranizaciji in pri pokri-
vanju stroškov.

Ker se je letos zaradi visokega jubileja 600-
letnice cerkve na Koreni tudi ta vas pojavila kod
kandidat za izvedbo krajevnega praznika, bomo
v tem sklopu 16. julija nadaljevali s slovesnostmi
na Koreni. Korenčani so si letos liredili ob cerkvi-

ci tudi novo pokopališče in prenesli to podružnico
k horjulski fari. Vasici Koreno in Samotorica sta
se z vso vnemo lotili izgradnje novega vodovoda.
Projekt je dovolj kompliciran in obsežen, saj je
treba vodo visoko črpati v prvi rezervoar, graditi
posebnega za Samotorico in z dolgimi odcepi
zajeti vse samotne kmetije in vikende. Mogoče je
bil za ljudi na Koreni enako zahteven zalogaj
samo gradnja cerkve pred 600 leti.

Na Koreni si slovesnost predstavljamo približno
takole: Pomembne obletnice se bo udeležil tudi
ljubljanski nadškof in druge cerkvene osebnosti.
Glede na to in glede na druge okoliščine (lep
razgled, planinska pot itd) bo udeležba množična,
zato bosta naša postaja milice in CZ zagotovili
varen promet. Domačini in drugi pa bodo poskr-
beli za kulturno razvedrilo in postrežbo. Če bo
ugodno vereme, bomo od vrha opazovali zmaje,
ki bodo plavali nad dolino, kot na dlani bomo
imeli Dolomite, Alpe in Notranjsko. Še bolj na
široko vam bodo odprte duri Lenartove kmetije in
nič naj ne moti, da je to sredi julija. Če bo pol
Slovencev na morju, bo še vedno dovolj družbe
pod lipo na Koreni.

Nasvidenje torej na Ljubgojni 9. julija in na
Koreni 16julija 1989.
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